

## **В Истре возродили вечный огонь**

Вечный огонь, последний раз горевший у здания Чеховской средней школы 32 года назад, торжественно зажгли в память о выпускниках, погибших во время Великой Отечественной войны.

Руководство школы, учителя, школьники и их родители давно хотели возродить этот священный для жителей Истры огонь, много лет назад горевший в память о выпускниках, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. И чуть больше месяца назад директор школы Татьяна Фотина обратилась с этой просьбой в «Мособлгаз». На нее откликнулся заместитель директора компании Станислав Огарков, и вот накануне 73-й годовщины Великой Победы у здания школы снова запылал вечный огонь, напоминая всем о великом подвиге истринцев, ценой жизни отвоевавших мир в 1945-м году.

Право зажечь вечный огонь у школьного обелиска предоставили фронтовикам: выпускнику школы 1939 года Михаилу Михайловичу Кузнецову, выпускнику 1941 года Борису Алексеевичу Воронину, а также выпускнику 2018 года Алексею Павленко и директору школы Татьяне Фотиной.

Подробнее <http://istravest.ru/articles/12044/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #деньпобеды #вечныйогонь  
#школачехова #образованиеистры #память





